

Publikumswettbewerb „Ihr stärkstes Argument“



Jetzt
teilnehmen
und gewinnen!

**Sollen Jugendliche in
Russland mindestens zwei Fremdsprachen lernen?
Ihre Meinung ist gefragt!**



Конкурс «Ваш самый сильный аргумент»

Конкурс для всех, кто говорит по-немецки и активно участвует в дискуссиях на общественно значимые и политические темы.

Sollen Jugendliche in Russland mindestens zwei Fremdsprachen lernen?

Должны ли молодые люди в России изучать как минимум два иностранных языка?

Вы «за» или «против»?



Пришлите **один** самый сильный аргумент «за» или «против» **до 10 апреля** 2014 г.,
заполнив он-лайн заявку на нашем сайте:

<http://www.goethe.de/russland/jugenddebattiertinternational>

Внимание! Рассматриваются аргументы, написанные на немецком языке.

Авторы лучших аргументов получают привлекательные призы на Российском финале конкурса «Международные молодежные дебаты».

Российский финал конкурса состоится **24 апреля** 2014 г. в 12.00 в Гете-институте (г. Москва, Ленинский проспект, 95 а).

Будем рады Вашему участию!